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Σήμερα με το σχεδιασμό που προωθείται τώρα σε σχέση με τις διάφορες διεθνείς 
συνδιασκέψεις και συμβούλια για τα οποία γνωρίζετε όλοι, η πνευματική προσπάθεια (για 
πρώτη φορά στην ανθρώπινη ιστορία) είναι να τους φέρει όλους μαζί, σαν λειτουργικές 
ομάδες, κάτω απ’ την άμεση κρούση της ενέργειας που κινητοποιεί κι ενεργοποιεί εκείνο τον 
τόπο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή και οι σκοποί της θειότητας ορίζονται και 
προβάλλονται. Αυτό σημαίνει ότι καθεμιά απ’ τις ερχόμενες παγκόσμιες συνδιασκέψεις (κι 
αναγκαστικά θα είναι πολλές) θα έχει ένα μεγαλύτερο και πιο εκτεταμένο αποτέλεσμα απ’ ό,τι 
θα γινόταν σε άλλη περίπτωση· σημαίνει όμως ότι οι ενεχόμενοι κίνδυνοι και η σύγκρουση των 
διανοιών θα είναι ακόμη μεγαλύτερη. Είναι ένα σημείο που πρέπει να έχετε κατά νου καθώς θα 
μελετάτε και θα διαβάζετε αναφορές απ’ τις διάφορες αυτές συνδιασκέψεις. 

Μην ξεχνάτε ότι η θεία ενέργεια πρέπει να κάνει την κρούση της πάνω στις ανθρώπινες 
διάνοιες· οι διάνοιες αυτές είναι το μόνο διαθέσιμο όργανο – στο συνολικό τους αποτέλεσμα – 
δια του οποίου μπορεί να εκφρασθεί η Θέληση του Θεού· αναγκαστικά ανταποκρίνονται στα 
διεγερτικά κι ενεργοποιά αποτελέσματα αυτής της κρούσης κι αυτό θα εφελκύσει 
αποτελέσματα που ταιριάζουν στον τύπο του επηρεαζόμενου νου. Η ανταπόκριση θα είναι 
συμβατή με την ποιότητα και την πρόθεση αυτών των διανοιών. Όπου είναι παρούσα η καλή 
θέληση κι όπου υπάρχει ανιδιοτελής πρόθεση και μια πλατιά άποψη, αυτές οι ποιότητες θα 
ενισχυθούν και θα προικισθούν με δυναμικότητα· όπου κυβερνά η ιδιοτέλεια, όπου είναι 
παρών ο απομονωτισμός και η χωριστικότητα κι όπου υπάρχει πρόθεση να κερδηθούν 
ατομικοί κι εθνικοί σκοποί αντί για τους διεθνείς εκείνους σκοπούς που θα ωφελήσουν όλη την 
ανθρωπότητα, αυτές οι ποιότητες θα αποκτήσουν εξίσου ισχύ. 
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ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΟΗΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ (UNFCCC COP27) 

Αγαπητέ συνεργάτη, 

Ο Κύκλος των Διασκέψεων εστιάζεται από σήμερα, στη Διάσκεψη των Ηνωμένων Εθνών για 
την Κλιματική Αλλαγή, η οποία λαμβάνει χώρα στο Σαρμ Ελ-Σεϊχ της Αιγύπτου, από τις 6 έως τις 
18 Νοεμβρίου. 

https://www.lucistrust.org/el/store/item/the_externalisation_the_hierarchy


Αυτή η Διάσκεψη των Μερών είναι η τέταρτη μετά την Συμφωνία του Παρισιού για το κλίμα, την 
πρώτη νομικά δεσμευτική συνθήκη αυτού του είδους1, και σηματοδοτεί την 30ή επέτειο από την 
έγκριση της Σύμβασης Πλαισίου του ΟΗΕ για την Κλιματική Αλλαγή. Μετά τις Περιφερειακές 
Εβδομάδες για το Κλίμα – Αφρική και πέντε ακόμη περιφερειακές εκδηλώσεις για τις Κλιματικές 
Πρωτοβουλίες για τη Χρηματοδότηση της Δράσης για το Κλίμα και τους ΣΒΑ, αναμένεται να 
επικεντρωθεί στον αντίκτυπο της κλιματικής αλλαγής στα πιο ευάλωτα έθνη και πληθυσμούς 
και στο κρίσιμο ζήτημα της χρηματοδότησης, για να καταστεί δυνατή η επείγουσα δράση για 
το κλίμα. Η αιγυπτιακή προεδρία υπογραμμίζει περαιτέρω την πρόθεσή της να φιλοξενήσει μια 
διάσκεψη με στόχο την άμεση «εφαρμογή» των προηγουμένως συμφωνηθέντων στόχων 
έναντι της σύνταξης νέων συμφωνιών. Ο Πρόεδρος της Συνόδου των Μερών 27 ( COP27), η 
Αυτού Εξοχότητα Σάμεχ Σούκρη (Sameh Shoukry) τονίζει την ανάγκη για δράση για το κλίμα 
παρά τα τρέχοντα γεωπολιτικά και οικονομικά ζητήματα, καθώς «η καθυστέρηση μόνο θα 
δυσχεραίνει την δράση και θα την κάνει πιο δαπανηρή».2  
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Η πρωτοβουλία του Κύκλου των Διασκέψεων έχει στόχο να ενθαρρύνει τον ομαδικό στοχασμό 
επάνω στα ζωτικά ζητήματα που αναλαμβάνουν τα παγκόσμια συνέδρια και με αυτόν τον 
τρόπο να καταστήσει δυνατό τον εμπλουτισμό της δεξαμενής σκέψης των πιθανών λύσεων 
για καθένα από τα μεγάλα προβλήματα της ανθρωπότητας. 

Το θέμα του κλίματος έχει βαθιά αποκρυφιστική φύση, καθώς αντικατοπτρίζει την σχέση 
μεταξύ κάθε είδους ενεργειακών και υλικών δυνάμεων της ανθρωπότητας και της πλανητικής 
ζωής. Το κλίμα χρησιμοποιείται με την φυσική έννοια  για να περιγράψει ιστορικά μοτίβα και 
τάσεις των καιρικών συνθηκών που σε τοπικό επίπεδο είναι αποτέλεσμα των καθημερινών, 
μερικές φορές ωριαίων, διακυμάνσεων της θερμότητας και υγρασίας που παράγει τα ρεύματα 
των ανέμων, νεφοκάλυψη, υετό κοκ. Πολλές πνευματικές και απόκρυφες παραδόσεις 
διακρίνουν αυτές τις συνθήκες ως εκφράσεις της ανθρώπινης συνείδησης, οι οποίες 
παράγουν διαφορετικά κλίματα ή νοητικές ατμόσφαιρες. Από μια οπτική της ανατολικής 
φιλοσοφίας, η υπερβολική ζέστη μπορεί να θεωρηθεί προϊόν υπερδραστηριότητας, μιας 
ανισορροπίας που σχετίζεται με έναν υπερδραστήριο πρακτικό νου, με μια υπερεκφραστική 
συναισθηματική φύση ή με την πολυασχολία εξαιτίας πρακτικών υποθέσεων, τόσο 
χαρακτηριστική της σύγχρονης ζωής. Ομοίως, η υγρασία ή η υπερβολική υγρασία μπορεί να 
συσχετιστεί με μια υπέρμετρα παθητική οπτική και με τις θυμαπάτες που συνδέονται με το 
συναισθηματικό σώμα. 

Το φαινόμενο της αστικής θερμικής νησίδας3, μεταξύ άλλων, βοηθά στην απεικόνιση της 
τάσης σύγχρονων ανθρώπινων αστικών πληθυσμών να παράγουν «θερμότητα» (συχνά 
υγρή θερμότητα) όταν συγκεντρώνονται σε μια περιοχή και είναι ένα από τα πολλά 
παραδείγματα του τρόπου με τον οποίο οι άνθρωποι έχουν την δυνατότητα να επηρεάζουν το 

 
1 ΟΗΕ Κλιματική Αλλαγή, Τι είναι η Συμφωνία του Παρισιού; 
2 COP27 Προεδρία, Η Προεδρία της Αιγύπτου των COP27 παροτρύνει τον ανεπτυγμένο κόσμο 
να αποκαταστήσει την εμπιστοσύνη, εφαρμόζοντας τις δεσμεύσεις 
3 Βικιπαίδεια, αστική θερμονησίδα 

https://unfccc.int/process-and-meetings/the-paris-agreement/the-paris-agreement
https://cop27.eg/#/news/79/Egypt's%20COP27%20Presidency%20urges
https://cop27.eg/#/news/79/Egypt's%20COP27%20Presidency%20urges
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%B8%CE%B5%CF%81%CE%BC%CE%BF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%AF%CE%B4%CE%B1


τοπικό τους κλίμα και, συλλογικά, το παγκόσμιο κλίμα. Από εσωτερικής πλευράς, το κλίμα4  
είναι το αποτέλεσμα μιας ολότελα οργανικής διαδικασίας και εμείς, η ανθρωπότητα, είμαστε 
ένας από τους καθοριστικούς παράγοντες στην διαμόρφωσή του. Αυτό γίνεται ασυνείδητα 
αντιληπτό επί του παρόντος, όπως υποδεικνύεται από φράσεις όπως 
«συναισθηματική/νοητική ατμόσφαιρα» και «συναισθηματικό/νοητικό περιβάλλον» που 
γίνονται ολοένα και πιο συνηθισμένες τις τελευταίες δύο δεκαετίες. Η παραδοχή ότι οι νοητικές 
και συναισθηματικές συνθήκες δημιουργούν τις προδιαθέσεις της πρακτικής δράσης και 
διευκολύνουν τις σωματικές τάσεις είναι υψίστης σημασίας επειδή απεικονίζει την ντε φάκτο 
αποδοχή της ανθρωπότητας ότι η συνείδηση έχει απτά αποτελέσματα και σηματοδοτεί την 
αποχώρηση από τον ασυμβίβαστο υλισμό του παρελθόντος. 

Επιπλέον, η επίμονη έκκληση για συνεργασία και ενωμένη παγκόσμια δράση για την 
αντιμετώπιση των μεγάλων προβλημάτων της ανθρωπότητας σηματοδοτεί την ενορατική 
αντίληψη του τρόπου γεφύρωσης μεταξύ των συναισθηματικών ζευγών των αντιθέτων και του 
τρόπου ενοποίησης του διανοητικού κατακερματισμού, σε επίπεδο ομάδας. Ποτέ άλλοτε δεν 
είχε εκφραστεί τόσο έντονα ούτε και τα επιχειρήματα υπέρ της ενότητας είχαν διατυπωθεί και 
τεκμηριωθεί με τόση ευφυΐα και αποτελεσματικότητα. 

Μπορείτε να βρείτε πρόσθετο υλικό για την πρωτοβουλία Κύκλος των Διασκέψεων, την 
Διάσκεψη του ΟΗΕ για την Κλιματική Αλλαγή και Τα Προβλήματα της Ανθρωπότητας κάνοντας 
κλικ στους επόμενους συνδέσμους: 

 

Παγκόσμια Καλή Θέληση – Κύκλος των Διασκέψεων 

Διάσκεψη ΟΗΕ για την Κλιματική Αλλαγή – Διαδικτυακός τόπος Προεδρίας (αγγλικά) 

Διάσκεψη ΟΗΕ για την Κλιματική Αλλαγή – Διαδικτυακός τόπος ΟΗΕ (αγγλικά) 

Τα Προβλήματα της Ανθρωπότητας 

 

 
4 Αλίκη Μπέιλη, Πραγματεία επί της Λευκής Μαγείας 219-225 
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ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΣ 
1. Διαθέστε ένα λεπτό για να επιτύχετε ευθυγράμμιση ανάμεσα στην προσωπικότητα και 

την ψυχή. 
 

2. Ως ψυχή, συνδεθείτε με τις ψυχές όλων των εξυπηρετητών με τους οποίους 
συνεργάζεστε και συμμετέχουν στην πρωτοβουλία του Κύκλου των Διασκέψεων. 

 
3. Χρησιμοποιώντας την δημιουργική φαντασία, εκφωνήστε μαζί την Βεβαίωση της 

Θέλησης: 
Στο κέντρο της θέλησης του Θεού στέκω. 
Τίποτε δεν θα εκτρέψει την θέλησή μου από την Δική Του. 
Εφαρμόζω αυτήν την θέληση με αγάπη 
Γυρνώ προς το πεδίο της υπηρεσίας. 
Εγώ, το θείο Τρίγωνο, απεργάζομαι αυτήν την θέληση 
Μέσα στο τετράγωνο και υπηρετώ τους συνανθρώπους μου. 

 
4. Στοχαστείτε επάνω στην σπερματική σκέψη διαδοχικά από την άποψη της μορφής, της 

ποιότητας, του σκοπού και της αιτίας5: 
Η θερμότητα και το ψύχος, όπως κατανοούμε τους όρους, είναι κατά έναν πολύ ιδιάζοντα 
τρόπο το αποτέλεσμα της αλληλεπίδρασης των ζευγών των αντιθέτων… Τα φυλετικά 
συναισθήματα επηρεάζουν τις κλιματικές συνθήκες. Δημιουργούμε πολύ αληθινά το 
κλίμα μας κατά μια σημαντική έννοια.* 

 
5. Δείτε την ουσία των όποιων ιδεών και σκέψεων να συντίθενται στο φως της ψυχής, για 

να σχηματίσουν ένα ομογενές σύνολο. 
 

6.  Κατευθύνετε την ουσία του διαλογισμού σας στην σπερματική σκέψη προς την καρδιά 
της ομαδικής σκεπτομορφής που δημιουργείται από τους συμμετέχοντες στην 
πρωτοβουλία Κύκλος των Διασκέψεων σε σχέση με την ορθή επίλυση της κλιματικής 
κρίσης. 

 
7. Δείτε το φως της ομαδικής σκεπτομορφής να λάμπει έντονα και καθαρά λευκό και να 

είναι διαθέσιμο και προσβάσιμο σε όλους τους υπηρέτες της καλής θέλησης που 
εργάζονται, για να επιφέρουν την ορθή κλιματική ισορροπία στην Διάσκεψη του ΟΗΕ 
για την Κλιματική Αλλαγή και αλλού. 

 
8. Σιωπηλά προφέρετε την Μεγάλη Επίκληση, ακούγοντάς την να ψάλλεται από τον 

παγκόσμιο όμιλο. Καθώς το κάνετε, οραματιστείτε το Φως και την Αγάπη και την 
Δύναμη να εκρέουν μέσω των πέντε πλανητικών σημείων εισόδου 
(Λονδίνου/Νταρτζήλινγκ/Νέας Υόρκης/Γενεύης/Τόκυο), να ακτινοβολούν και να 
φωτίζουν τις προσπάθειες όλων των υπηρετών της καλής θέλησης, οπουδήποτε, για 
την δημιουργία της ορθής κλιματικής αλλαγής. 

OM                      OM                   OM 
 

*  Παράφραση από την Αλίκη Μπέιλη, Πραγματεία επί της Λευκής Μαγείας 225 

 
5 Αλίκη Μπέιλη, Το Φως της Ψυχής 
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